Постановление Государственного Совета Республики Татарстан

Об избрании мировых судей Республики Татарстан

В соответствии со статьей 75 Конституции Республики Татарстан Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

1. Избрать мировыми судьями Республики Татарстан сроком на пять лет:

по Московскому судебному району города Казани Республики Татарстан:

судебный участок № 3 – Ахмади Камиля Данировича;

по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан: судебный участок № 3 — Сафину Зульфию Маннуровну.

2. Срок полномочий мирового судьи Республики Татарстан судебного участка № 3 по Московскому судебному району города Казани Республики Татарстан Ахмади Камиля Данировича, избранного в соответствии с пунктом 1 настоящего постановления, начинается с 1 мая 2018 года.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Stat Was Allynnge though though stain

3/0w,